

от 10 ноября 2014 года № 1310

**Об обращении депутатов Законодательного собрания Ленинградской области
к Губернатору Ленинградской области А.Ю. Дрозденко по вопросу
увеличения дополнительной выплаты донорам крови**

Законодательное собрание Ленинградской области п о с т а н о в л я е т:

1. Утвердить прилагаемое обращение депутатов Законодательного собрания Ленинградской области к Губернатору Ленинградской области А.Ю. Дрозденко по вопросу увеличения дополнительной выплаты донорам крови.
2. Направить настоящее постановление и указанное обращение Губернатору Ленинградской области А.Ю. Дрозденко.
3. Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Законодательного собрания

С. Бебенин

Утверждено
постановлением
Законодательного собрания
Ленинградской области
от 10 ноября 2014 года № 1310
(приложение)

ОБРАЩЕНИЕ
депутатов Законодательного собрания Ленинградской области
к Губернатору Ленинградской области А.Ю. Дрозденко по вопросу
увеличения дополнительной выплаты донорам крови

Уважаемый Александр Юрьевич!

В соответствии со статьей 12 Федерального закона от 20 июля 2012 года № 125-ФЗ "О донорстве крови и ее компонентов" донор имеет право сдавать кровь и (или) ее компоненты в любом учреждении службы крови вне зависимости от места жительства, а также получать меры социальной поддержки, установленные указанным Федеральным законом и нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации.

Меры социальной поддержки доноров в настоящее время состоят из денежной компенсации на питание (5 процентов от прожиточного минимума трудоспособного населения) и дополнительной выплаты, установленной высшим исполнительным органом субъекта Российской Федерации. В соответствии с пунктом 2 постановления Правительства Ленинградской области от 23 сентября 2013 года № 306 донорам, сдавшим кровь и (или) ее компоненты безвозмездно в организациях, подведомственных комитету по здравоохранению Ленинградской области и осуществляющих деятельность в сфере обращения донорской крови и (или) ее компонентов, установлена денежная выплата за одну дозу крови, плазмы или клеток крови в размере 524 руб.

В 2014 году не проводилась индексация дополнительных социальных выплат донорам Ленинградской области. В настоящее время донор, сдающий кровь в Санкт-Петербурге, получает социальную выплату на 105,31 руб. больше, чем донор, сдающий кровь в Ленинградской области. Доноры считают эту разницу существенной, что приводит к оттоку доноров крови из Ленинградской области в Санкт-Петербург. Так, на донорские пункты Ленинградской области в 2014 году обратилось на 327 доноров меньше, чем в 2013 году. За восемь месяцев 2014 года в связи со снижением числа доноров в Ленинградской области заготовлено на 767 литров донорской крови меньше, чем за аналогичный период 2013 года, что негативно сказывается на обеспечении компонентами крови пациентов медицинских организаций Ленинградской области.

В целях повышения донорской активности населения просим рассмотреть вопрос об увеличении денежной выплаты за одну дозу крови, плазмы или клеток крови, определенной постановлением Правительства Ленинградской области от 23 сентября 2013 года № 306, и установить с 1 января 2015 года денежную выплату донорам, сдавшим кровь и (или) ее компоненты безвозмездно в организациях, подведомственных комитету по здравоохранению Ленинградской области и осуществляющих деятельность в сфере обращения донорской крови и (или) ее компонентов, в размере 600 руб.

В 2015 году эта мера потребует дополнительно 2 700,0 тыс. рублей из бюджета Ленинградской области. Просим также рассмотреть возможность ежегодной индексации указанной дополнительной выплаты донорам Ленинградской области.